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ДЕЙНОСТИ 

Международни експерти анализират управлението на преподаването и 

научните изследвания по време на пандемията от COVID-19 в Университета на 

Гранада 

Университетът на Гранада (UGR), Испания, беше домакин на 26-27 януари 2023 г. на 4-та среща на 

екипи на проекта MICROBE, която събра експерти от различни дисциплини: изследователи от 

Техническия университет на Вилнюс Гедиминас (Литва), Технологическия университет на Талин T 

(Естония), Института за подготовка на служители в международни организации (България),  

Фондацията за градски иновации (Италия), представители на общините от Болоня (Италия) и 

Вилнюс (Литва), които заедно с университета в Гранада, формират екипа на MICROBE. 

 

По време на срещата те споделиха най-новите постижения в управлението на преподаването и 

научните изследвания по време на пандемията от COVID-19 и резултатите от генерирания опит бяха 

споделени от всеки изследователски екип, след анализиране на поведението и емоционалните 

състояния, измерени при гражданите при взаимодействие със застроена среда при локдаун. 

 

Подкрепата на Европейската комисия за изготвянето на настоящата публикация не представлява одобрение на 

съдържанието, което отразява гледните точки само на авторите и не може да се търси отговорност от Комисията 

за всяка употреба, която може да бъде използвана за информацията, съдържаща се в нея. 
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ДЕЙНОСТИ 

Резултатите, споделени от всеки участващ екип, позволиха създаването на учебни материали във 

формат MOOC, с безплатен и отворен достъп, което позволява стратегии за адаптиране на ученето 

в лицето на пандемията. 

ЗАКЛЮЧИТЕЛНА ПРОЕКТНА СРЕЩА и ФИНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЯ  

Община Болоня и  Фондацията за градски иновации (FIU), Италия, бяха домакини на 20-21 април 

2023 г. на заключителната среща по проекта и финалната конференция на консорциума MICROBE. 

Партньорите по проекта отчетоха своите дейности, постижения и ОСНОВНИТЕ РЕЗУЛТАТИ: 

 Интелектуален резултат 1: Персонализирани MOOC модула за намаляване влиянието на 

коронавируса и негативните емоции в застроена среда чрез прилагане на промяна в поведението 

(MICROBE); 

 Интелектуален резултат 2: Разработване, тестване и усъвършенстване на метода MICROBE; 

 Интелектуален резултат 3: Разработване, тестване и усъвършенстване на системата MICROBE. 

Презентации на проекта MICROBE бяха направени на заключителната конференция от VilniusTech, 

TalTech и Университета на Гранада, и бяха споделени практики от градовете Болоня и Вилнюс. 

Програмата включваше също интересни посещения на Лабораторията за градски иновации в 

Териториалната изследователска зона на Болоня и площад „Прокачини“ с първия „училищен 

площад“ в града, предоставящ ново обществено пространство, което дава на учениците по-голяма 

автономия и условия за игра. Проектът е резултат от сътрудничеството между Фондацията за 

градски иновации и Община Болоня. 

 


